

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ГИРУ ГРИФ ГРАФТА
Комитетского генерала ВКП(б), горсовета
и горпрогиза Зап.-Сиб. края26 НОЯБРЯ 1934 г.
№ 23 (3387)О КОНКУРСЕ ПРОФОРГАНИЗАЦИИ
НА ЛУЧШУЮ ПОДГОТОВКУ К СЕДЬМОМУ
С'ЕЗДУ СОВЕТОВ

Из постановления президиума ВЦСПС

Выборы советов являются важнейшим политическим событием нашей страны. Заводы, фабрики, шахты, рудники, совхозы, МТС, железнодорожные дороги, стойки, колесы, соединенные в производственный поход имени Седьмого Сезда Советов, готовятся достойно встретить новые достижения в социалистическом строительстве верховный орган диктатуры пролетариата — С'езд Советов, побольше места для проведения выборов советов.

ВЦСПС предлагает Центральным комитетом союзов, областным, республиканским советам профсоюзов, фабрично-заводским и местным комитетам, городским и районным союзам профсоюзов, всем профорганизациям широкую развернутую социалистическое соревнование на лучшую подготовку к С'езду Советов.

В целях широкого развертывания соревнования между профорганизациями, президиум ВЦСПС обязывает союзы с фабрикантами на лучшую подготовку к С'езду Советов, на лучшую массовую профагитацию производственного похода к Седьмому С'езду Советов.

Некоторые конкурсы устанавливаются следующие:

1. В сфере культуры улучшения профработы на предприятиях должно быть обеспечено: выполнение и перевыполнение предприятиями промфинансов, как количественных, так и качественных показателей (производительность труда, качество продукции, снижение себестоимости) основных видов техники, полное использование оборудования,хват техническим соответствующими категориям рабочих, полная загрузка семичасового рабочего дня, улучшение трудового дисциплины.

2. Улучшение культуры бытовых условий и обслуживания работающих, лучшая подготовка к зиме (ремонт жилищ, больниц, яслей, детских садов, заготовка топлива, обеспеченность рабочих столевых обедами), правильное построение норм выработки, расценок, полная инвентаризация обсчетов в зарплате, хорошая постановка учета выработки, улучшение дела социального

Президиум ВЦСПС.

ПОЛОЖЕНИЕ О ВОЕННОМ СОВЕТЕ
ПРИ НАРОДНОМ КОМИССАРЕ ОБОРОНЫ ССР

Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР.

1. Военный Совет является совещательным органом при Народном Комиссаре Обороны Союза ССР.

2. Председателем Военного Совета является Народный Комиссар Обороны Союза ССР.

Члены Военного Совета утверждаются Советом Народных Комиссаров Союза ССР по представлению Народного Комиссара Обороны Союза ССР.

3. Военный Совет рассматривает вопросы, поставленные на его обсуждение Народным Комиссаром Обороны Союза ССР, а также те вопросы, которые выдвигаются членами Совета.

4. Сроки созыва, повестка засе-

УТВЕРЖДЕНИЕ СОСТАВА ВОЕННОГО
СОВЕТА ПРИ НАРОДНОМ КОМИССАРЕ
ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет: утвердить следующий состав Военного Совета при Народном Комиссаре Обороны Союза ССР: Бородинов К. Е. Народный Комиссар Обороны Союза ССР (председатель Военного Совета).

Гамарник Я. Б. первый заместитель Народного Комиссара Обороны Союза ССР.

Тухачевский М. Н. второй заместитель Народного Комиссара Обороны Союза ССР.

Алексин Я. И., Амелин М. П., Аппога З. Ф., Аренштадт Л. Н., Баранов М. И., Белов И. Н., Берзин Я. К., Блюхер В. Е., Буденный С. И., Булин А. С., Васilenko M. I., Веснин Г. И., Великович А. С., Виноградов М. В., Галлер Л. М., Гаркавый И. Я., Городовиков С. И., Грибов С. С., Гришин А. С., Грязнов И. К., Гугин Г. И., Добровольская Н. Н., Дылько П. Е., Егоров А. И., Ефимов П. А., Ингушев А. А., Ипполитов Б. М., Казанский Е. С., Каминов С. С., Каширин Н. Д., Кожанов И. К., Корк А. И., Кулик Г. И., Куцинин Д. А., Лапина А. И., Левандовский М. К., Левицкий В. И., Мешанинов С. А., Мезис А. И., Мерценко К. А., Обыков С. П., Окунев Г. С., Орлов В. М., Ошлев И. М., Осенян Г. А., Петин Н. Н., Прокофьев А. П., Роговский П. М., Сангарский М. В., Седякин А. И., Синявский И. М., Слонин И. Е., Смирнов П. А., Тихирев Т. А., Тимошенко С. К., Ткачев И. Ф., Тодорский А. И., Туровский Б. М., Туровский С. К., Уборевич И. И., Урицкий О. П., Федюк И. Ф., Фельдман Б. М., Фишман Я. М., Халепский И. А., Хрипин В. В., Хрулев А. В., Шашинчиков Б. М., Штаков В. И., Шифрас А. Л., Штерн Г. М., Эйдеман Р. П., Икар И. З., Ярцев А. П., Истребов Г. Г.,

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР — В. Молотов.

Зам. управляющего делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР — И. Межлаук.

Москва, Кремль, 22 ноября 1934 года.

Каждого избирателя вовлечь в активное участие по выработке новых наказов советам

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ КУЛЬТУРНЫМ
ЗАПРОСАМ

Кемерово превращается в крупный промышленный город. С ростом промышленности должны расти и культурные учреждения, которые бы полностью удовлетворяли все запросы трудящихся. А этого пока у нас нет.

3. Развертывание массового контроля согласно директиве семинараторного Съезда партии, указаний ЦК ВКП(б), Комиссии Партийного Контроля и ВЦСПС на лучшее выполнение директив семинараторного Съезда о том, чтобы «организовать массовый контроль работы органов управления, поставить под жесткую критику масс бюрократические явления и недостатки аппарата».

На каждого живущего в Кемерово приходится 2.55 кв. метра жилой площади. Это совершенно недостаточно, надо решительно бороться за увеличение жилой площасти.

Первая премия: 5 премий по 15 тысяч рублей — 75 тысяч рублей, вторая премия: 20 премий по 10 тысяч рублей — 200 тысяч рублей, третья премия: 25 премий по 5 тысяч рублей — 125 тысяч рублей.

Кроме того, для привлечения председателей фабрично-заводских и местных комитетов, профсоюзного актива, лучших рабочих — ударников за лучшее выполнение вышеуказанных условий и активную работу секции советов, депутатских групп и т. д. устанавливается: первая премия: 100 премий по 500 рублей — 50 тысяч рублей, вторая премия: 200 премий по 300 рублей — 60 тысяч рублей.

Президиум ВЦСПС предлагает всем Центральным комитетам союзов в свою очередь выделить дополнительные суммы на премирование ФЗМК своего союза, конкретизировав условия конкурса соответственно производственным особенностям и специфическим задачам данного союза.

ВЦСПС обращается ко всем профорганизациям, всем работникам, служащим, ИТР с призывом принять самое активное участие в настоящем конкурсе, по боевому приветству выборов советов, с тем, чтобы укрепить органы диктатуры пролетариата, обеспечить полное выполнение заданий второго гола второй пятилетки, встретить новыми победами Седьмой С'езд Советов Союза Советских Социалистических Республик.

До постройки нового кино-театра и нового драм-театра Дворец труда



Такие плакаты, призывающие к 100% явке на выборные собрания, вывешены на макетах.

надо превратить в действительный очаг культуры, выселив оттуда все учреждения в общежития.

О состоянии дорог. Мостятся улицы крайне медленно. Даже портажи даже 10 проц. замощенных улиц нет, а ведь город настоятельно требует улиц из асфальта. Тротуары сплошное недоразумение. После таяния снега весной и после дождей улицы и площади Кемерово покрываются болотами и озерами. Почему? Потому что горсовет до сих пор не распорядился ходить пешком: автобусы не ходят.

О культурных очагах. Когда же в конце концов у нас будет стационарный кино театр и стационарный драматический театр? Для города в 125 тысяч жителей это надо организовать немедленно.

До постройки нового кино-театра и нового драм-театра Дворец труда

нужна помощь горсовета

пунктами для наказа новому состоянию горсовета. Надеюсь, что студентчество Кемерово пошлет депутатам горсовета лучшего уличника учебы.

Для разработки наказа новому состоянию горсовета выбрана комиссия из шести лучших ударников учебы и педагогов т. т. Харевский, Рыков, Дягилев, Нарбонина, Пивнева.

Собрание дало слово, что 2 декабря на выборном собрании будет присутствовать 100 процентов избирателей.

В. Степанов.

ХРОНИКА
ПЕРЕВЫБОРОВ
СОВЕТОВ

Молодежь центральной фермы сельхозкомбата показала прекрасную явку на отчетное собрание союза. На собрание должно было явиться 70 человек молодежи. Все 70 человек явились на собрание без опоздания.

На руднике проводится ребягами легкой кавалерии имени седьмого Сезда Советов. Кавалеристы поставили перед собой задачу проверить санитарное состояние кооперативов, столовых, клубов и т. д. Во время проверки комсомольцы делают предложения как изжить подмешанные недочеты.

Студент тов. Стрекадин (депутат горсовета) рассказал собранию о том, как он ничего не делал в секции гидроохранения, а затем в секции по благоустройству города.

Студентка тов. Булдакова сказала:

— Прямо позор и стыд для Кемерово иметь такую грязную, тесную центральную библиотеку.

Остальные выступавшие товарищи: Очарев, Пфауэн, Петрова, Суровиткин, Салтан, Дягилев и другие рассказали о том, что труда властей по благоустройству полностью не реализован.

Директор химтехникума т. Пинин сказал:

— Нужно, чтобы новый состав горсовета больше занился вопросом подготовки специалистов через наш химтехникум и рабфак и создал для этих учебных заведений нормальные условия учебы.

Наказ городского совета в 31 году старым составом во многом не выполнен — занимали все выступавшие. Ну и, чтобы в этом году наказ был составлен конкретно и как можно оперативнее провозгласил избы

рата перед ударниками став задачу:

«Выбрать в советы лучших ударников, которые бы оправдали доверие избирателей. Для этого надо всем активно участвовать на выборах в отчетных и выборных собраниях».

РАСШИРИТЬ Ж. Д.
УЗЕЛ СТ. КЕМЕРОВО

Кемерово из маленького городка превращается в промышленный химический центр. Городской совет под руководством гор. комитета партии удовлетворительно справляется с огромными заявками, поставленными партией о преобразовании Кузбасса во второй Донбасс. Об этом свидетельствует рост промышленного строительства и развития сельского хозяйства в районе. Значительно улучшилось материально бытовое положение рабочих. Растет и культурное обслуживание трудящихся. Однако в работе городского совета имеется целый ряд существенных недостатков, которые мешают росту города.

В активную работу городского совета слабо были вовлечены широкие массы рабочих в колхозах, Секция и депутатские группы мало занимались практической работой.

Теперь, при составлении наказа горсовету необходимо предусмотреть все эти «мелочи». Без них город не построишь.

Давайте же бороться за наше Кемерово, за культурное Кемерово по большевистски!

Избиратели: К. Самарин,
Козлов, Серебров

В НАКАЗ НОВОМУ
ГОРСОВЕТУ

В связи с начавшимися уже первоочередными соревнованиями мы, шофера и работники автотранспорта вновь следующие предложения в народный совет: во первых — улучшить качество дорог, ибо на восточных дорогах портятся машины и часты аварии.

Провести деревоисажиение около дома ударника, где почечные листья — шоферы. Построить новые гаражи на правом берегу, на площадке Химстроя и на левом берегу, а также механизированную мастерскую.

Построить через реку Томь понтона мост.

Устроить парк культуры и отдыха на правом берегу. Организовать кинотеатр — так как это является единственной из важнейших культурных мероприятий.

Построить клуб для шоферов и авторабочников.

Установить по городу правильное движение, чтобы не было нормального автомобильного движения.

Построить столовую для шоферов и авторабочников.

Построить в городе фабрику-кухню.

Облагать все предприятия в своих поселках профилем деревоисажиение, ремонт и постройку тротуаров.

Опять же построить водопровод в селе и механизированную мастерскую.

Организовать борьбу со снежными заносами, оказать тем самым большую помощь для нормальной работы железнодорожного транспорта. Надо организовать автобусное движение до станции Кемерово. Расширить сеть повышенного образования взрослых.

От имени избирателей станции Кемерово: Смолин, Чикин, Иванов, Сафонов.

Настаиваем перед горсоветом организовывать снабжение рабочих растворами дровами. Обсудив вопрос об участии женщин в первоочередной кампании, мы берем на себя обязательство участвовать на выборах всем на 100 проц. Вызываем на соединение всех домохозяек и рабочих узла перегонного завода.

Д. м. ЕФРЕМОВА,
Ю. РОПЕКОВА, К. КАВАКИЧА,
В. ЧЕФАТЬЕВА, А. ДОЛАТИНА.

ОБЗОР СТЕНГАЗЕТЫ

В СТОРОНЕ ОТ ПЕРЕВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ

(«Отбойный молоток» стенгазета третьего района Центральной шахты)

Редакция стенгазеты «Мульти» второго района Центральной шахты 23 ноября выпустила специальный бюллетень, посвященный наказам горсовета следующие предложения:

Построить баки и пивоварню на макетах.

Отремонтировать и постоянно чистить тротуары.

Следить за ремонтом шоссейных дорог и очищать их. Построить клуб для пионеров. Исправить существующий водопровод.

Даль

О ПОДГОТОВКЕ К ПРОВЕДЕНИЮ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ДОХОДОВ В КОЛХОЗАХ

Постановление горкома ВКП(б) и политотдела МТС от 22 ноября 1934 года

Бюро горкома ВКП(б) и политотдела МТС постановляют:

1. Обязать зав. рай30 тов. Тимакова, директора МТС тов. Чирякова, а также всех председателей колхозов, сельсоветов, секретарей парткомов и партгрупп под их личную ответственность провести в течение пяти дней, до 27 ноября, включительно, массовую проверку записей трудодней по книжкам и вывесить специальные таблицы трудодней на видном месте в правлениях колхозов с расчетом, чтобы каждый колхозник имел возможность проверить трудодни по своим записям.

Вместе с этим бюро обязывает пропустить четкую линию на повышение до 20 проп. трудодней лучших бригадам и снижение худшим (за плохое качество работы, низкие нормы выработки и т. п.), руководствуясь решением Совнаркома и ЦК ВКП(б) по этому вопросу.

Одновременно при составлении проектов распределения доходов тщательно просмотреть наложенные взыскания на отдельных колхозников, согласно решения Крайкома и Крайисполкома о снижении трудодней до 50 проц. за прогулы и плохое качество работы во время уборки урожая. Оформить эти наложенные взыскания через правления и общие собрания колхозников, причем в тех случаях, когда проявившийся исправился в процессе дальнейшей работы и недопуска прогулов, ранее вынесенные решения могут быть пересмотрены в сторону снижения, а иногда и сокращения целиком.

ПАРТОРГ ПЕТРОВ ВОСПИТЫВАЕТ АКТИВ

В правлениях колхоза жарко напали на печь. На скамейках сидели до ярки, санчари, вожчики сена, тут были и старшины и молодежь, девчата работали. Все они пришли слушать беседу парторга на тему о перевыборах.

Малознат еще народу, а поэтому решено подождать минут пятьдесят. И вот в это время веселится. Трактористка Ефремова затянула песню, ее поддержали не только молодежь, но и старики.

Это не было тем, что обычно принято называть собранием. никто не зачитывал повестку дня, отсутствовали председательский колокольчик и традиционный граffiti с водой. Ни какого доказала не было.

Парторг Петров просто, с увлечением рассказывал сперва о завоевании советской власти, а потом о выборах и перевыборах кампании. Это явно рассказывает, а не доказывает. Он пересыпал интересными фактами, примерами из гражданской войны и из революции семнадцатого года. Винимально слушают Петрова старые избиратели, тем более молодежь.

В беседе приняли участие не только колхозники, но и единоличники. Единоличник деревни Шумиха Кобылинского сельсовета, тов. Шардынов — член сельсовета рассказывает, обращаясь к молодым избирателям, насколько серьезна эта кампания.

Надо выбирать честных, проверенных и преданных власти людей... Комиссарка Ефремова рассказала, как она рада, что первый раз будет выбирать в советы. Она несколько слов говорит о себе.

При составлении проектов распределения с исключительной тщательностью проверить административно-управленические расходы, недопускать превышения против установленных правил.

В помощь рай30 и МТС мобилизовать счетные работников. Поручить мобилизации провести тов. Марандину через шефские организации.

Обязать под личную ответственность партгрупп, председателей сельсоветов и колхозов проверить состояние амбаров и качества засыпанного семенного материала, засыпку считать обесцененной только после тщательной проверки, после чего составить акты. На амбары с семенными материалами кроме запора колхозов, ставить сургучную печать сельсовета. Контроль за этой работой персонально не возможен на т. т. Тимакова и Чирякова.

Утвердить представленный дифференцированный план засыпки страховых фондов в зависимости от валового сбора в каждом колхозе и единомном хозяйстве. Обязать председателей сельсоветов, пред. колхозов и партгрупп обеспечить проведение этого мероприятия полностью, решительное пресечение всяких попыток уменьшения засыпки страховых фондов.

Обязать правления колхозов немедленно приступить к составлению проектов распределения доходов от урожая. Для этой цели в помощь колхозам послать уполномоченных ГБ и горсовета. В составлении проектов распределения и его обсуждении на месте должны обязательн

Секретарь ГБ ВКП(б) Бузов. Начальник политотдела МТС Кононов.



Тов. Рестлер Ф.—инженер, один из лучших ударников механического цеха химзавода, инициатор производственного похода имени VII Съезда Советов. Задания перевыполняет.

Так парторг тов. Петров построил практикой организационных соревнований воспитывать актив. Он личным примером в производственной и общественной работе показывает как надо работать. Он знает, что Сычев ударилик в производстве когда-то совсем не читал газет, не говоря уже о книгах, сейчас читает не только газеты, но и художественную литературу.

Не только Сычев, но и ряд колхозников упорно сейчас растут в культурном отношении и в этом много помогают колхозникам партийная организация колхоза.

Так парторг тов. Петров построил практикой организационных соревнований воспитывать актив. Он личным примером в производственной и общественной работе показывает как надо работать. Он знает, что Сычев

ударилик в производстве когда-то совсем не читал газет, не говоря уже о книгах, сейчас читает не только газеты, но и художественную литературу.

Не только Сычев, но и ряд колхозников упорно сейчас растут в культурном отношении и в этом много помогают колхозникам партийная организация колхоза.

Ракушки хлеба

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПО ХЛЕБОЗАКУПУ ВЫПОЛНИЛИ

Собрались на одно из почетнейших собраний — выбрать лучших редовиков-колхозников отдельных элементов из агентуры классового врага (Сыстера Гаврил, Чистов Е.) и удалилась большинство колхозников выдвинувшее предложение поддержать и отчислить 200 грамм с каждого труда, и свою заолженность по обязательству покрыть.

Их отчисленных 200 грамм с труда 24 ноября отправили в 32 предводы обоз с хлебом (96 центнеров) в город. Из 422 центнеров от правлено уже 376 центнеров, остальные 46 центнеров будут вывезены не позднее 9 часов утра 25 ноября.

Вызывают последовать нашему примеру колхозники отставших в хлебозакупке колхозов «Красная горка» и «Новый путь».

По поручению общего собрания колхозников: Семенов, Караваев И., Подковырин, Прокопенко, Быкова, Гибышев, Яловицкий и др.

Колхозники колхоза «Новый путь», Пшигунского сельсовета, борются за скорейшее выполнение задания по хлебозакупке по своему сельсулу, постановили на общем собрании отчислить с каждого труда по 200 грамм для продажи хлеба кооперации, этим закончить хлебозакупку и оправдать свою преданность большевистской партии.

КОЛХОЗ «НОВЫЙ БЫТ» ПРОДАЛ ГОСУДАРСТВУ 202 ЦЕНТИНРА ХЛЕБА

Колхозники колхоза «Новый быт», Пшигунского сельсовета, борются за скорейшее выполнение задания по хлебозакупке по своему сельсулу, постановили на общем собрании отчислить с каждого труда по 200 грамм для продажи хлеба кооперации.

Таким образом колхозом выделено и уже продано государству хлеба 202,7 центнера.

Выделив этот хлеб, колхозники

включившись в краевой финансовый конкурс на право подписи финансового плана тов. Молотова, районы края соревнуются в досрочном выполнении плана мобилизации средств.

Кемерово соревнуется с краснознаменным Барнаулом. Справительный таб

иль хода соревнования по платежам показывает, что в четвертом квартале наш район до половины ноября все время шел вторым. Это ни в коем случае не давало нам никакого подсказки, наименее, что по организованности финансирования Барнаул стоит первенца. Европейский его отставание показывает, что местные организации месческой ослабили свою работу на финансовых флангах. Из таблицы видно, что к 20 ноября Барнаул уже обогнал наш район. В течение последнего месяца четвертого квартала он безусловно наилучше ушел.

Выполнение финансового плана в нашем районе показывает, что комсомолы все еще работают слабо. Необходимо напрячь все энергии финансированием, мобилизовав весь финарханизм на дофинансирование выполнения плана. Главный недостаток состоит в том, что ГФО вот уже две декады топчется на одном месте.

Самые отсталые сельсоветы по всем платежам на 25 ноября следующие: Европейский (пред. совета Зуева), Бокситогорский (Кубаков), Ерзовский (Митяев), Кобылинский (Макаров), Кедровский (Постников). Суховский (Анохин), Дмитриевский (Евстратов). Они выполнили свой план от 35 до 45 процентов.

Справивается, когда эти сельсоветы думают выполнить финансовый план? И почему они не оживили свою работу даже во время перевыборов съездов?

Мы имеем все возможности встатьпереди Барнаула. У нас есть 3 тысячи финансистов — лучшие ударники на финансовом фронте. Сейчас финансовая кампания надо ежедневно проверять по выполнению финансовых планов.

Следить, что лишили участков предпринятий, селец не оставил, брошируя туда смысль выводить из прорыва.

Досрочно выполнить план мобилизации средств!

Партийное строительство

С СОЧУВСТВУЮЩИМИ НЕ РАБОТАЮТ

Решениями XVII съезда разрешен вопрос о создании сочувствующих. В этих группах рабочий и колхозы выдают свой политический учиться по большевистской и готовятся для вступления в партию ВКП(б). Вот что говорит о сочувствующих тов. Каганов.

«Мы даем возможность та вистам, которые на одну стенье не доросли до партии, изучить науки организованного революции вначале в группах сочувствующих. Это дело очевидное и хорошее, надо только испортить, надо, чтобы па

организация уединяла группу сочувствующих сочувствующее внимание и действительно вели среди них квалифицированную идеино-политическую работу».

Когда проходила чистка партгруппы при Барановском сельсовете, среди лучших ударников колхозников появилось большое желание вступить в группу сочувствующих. Тогда шесть лучших товарищей: Пичкуров, Леонченко, Караваев, Климов, Прокопенко и рабочий тов. Подковыркин подали заявление о приеме в сочувствующие.

Вместо того, чтобы развернуть среди этой группы массово-политическую работу и сделать ее основным ядром и помощником в деле проведения хозяйственно-политических кампаний на селе, коммунисты партгруппы деревни Барановки положились на самотек. Записав в прокуратуру планы распределения колхозов.

Поручить т. т. Марандину и Ко

нину

в

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

3. ТРУДОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

Последуя на советских территориях введеносьмичасовой бочий день и заключаютсяные коллективные договоры даны рабочим инспекции, которые проверяют не нарушаются ли эти советские законов о труде, чтобы предотвратить прокапиталистов и для защиты интересов кадровых рабочих — чтобы издали закон, по которому все наниматели обязаны обратиться за рабочей силой только биржи труда, организованные советами.

Впервые в истории существования Китая на советской территории введено социальное страхование рабочих.

Реальная заработная плата рабочих в советских районах по сравнению с дореволюционным временем значительно увеличилась. Так, например, в Днепропетровске рабочие получали до революции от 3 до 6 долларов в месяц, теперь получают от 12 до 18 долларов. Рабочие ткачевых мастерских получают от 3½ до 7 долларов, теперь получают от 30 до 36 долларов. Текстильщики получают от 2 до 10 долларов, теперь получают от 31 до 35 долларов.

Возросла заработная плата и сельских батраков. Так, в деревне Тянь-Цзы Гуансианского уезда средняя дневная зарплата батраков увеличилась с 10 до 20 центов, зарплата кули (трущиков с ручными тележками) увеличилась с 26 до 50 центов в день.

Советские органы систематически проверяют правильность и своевременность выплаты заработка рабочих и батраков. Даже самые упрямые хозяева не смело гоняют с рабочими, опасаясь суровых наказаний со стороны суда.

Последуя на советских территориях введен принцип равной оплаты за главную работу. (В горнидово в Китае до сих пор женщины и подростки, выполняющие синаки с мужчинами работу получают оплату в 2 и 3 раза меньшую).

Профсоюзы вовлекают рабочих в активную работу советских органов. Из 70580 членов профсоюзов 12 центральных уездов в красной армии служат 28 проц. и участвуют в работе советских и других революционных организациях 10,5 проц.

ПРОДВИЖЕНИЕ КИТАЙСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ

ЛОНДОН (ТАСС). Гонконгский корреспондент «Таймс» сообщает, что продвигающаяся на запад китайская красная армия достигла Чунчуно (в провинции Гуанджин), Юннин (в провинции Хунань). Красные части удерживают сильную базу Зуйчан (в провинции Цзянси близ границы с провинцией Фуцзянь). Зуйчан осажден националистами войсками.

По словам Бейлинского корреспондента «Таймс» иностранные миссии предложены эвакуироваться к южной части Хунани в виду приближения красных войск, темных с северной части Гучжоу. Красные войска под командованием Ходуна заняли Таньшунь и угрожают Юаньшу (в Хуань).

По словам китайских газет, как сообщает «Таймс», кантонское правительство заключает заем на 10 миллионов долларов у иностранных нефтяных компаний для ведения войны против красной армии. При будущий заем в размере месячной ренты, получаемой у кантонских помещиков, также предназначается на военные расходы и будет использована на покупку самолетов.

НОВЫЙ БЮДЖЕТ ЯПОНИИ

ТОКИО, (ТАСС). Совет министров окончательно утвердил бюджет на 1935-36 год в сумме 2210 миллионов иен. Бюджетный дефицит 750 миллионов иен открывается выпуском новых займов. Бюджет военного министерства составляет 490 миллионов иен, морского министерства 580 миллионов. «Симбун Ренго» подчеркивает, что бюджет на 1935-36, самый большой в истории Японии,

Истинная цель свидания Шушнига и Муссолини

ЛОНДОН (ТАСС). По сообщению «Дэйли Геральд» истинной целью свидания Муссолини с Шушниги была вопрос о заключении военного договора. Вопрос был обличен в вербальную форму из-за боязни националистических лиц, все еще занятых ответственными задачами. Итало-австрийский военный «договор» предусматривает четыре возможных положения: нападение Германии на Австрию, национальсоциа-

СОБЫТИЯ В ИСПАНИИ ЧВЫЕ СНИЖЕНИЯ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

АРИЖ, (ТАСС). По сообщению испанской «Ла-Либерте» владельцы промышленных предприятий заявили правительству, что им один горняк не может быть допущен на работу пока все еще не сладут сиротского оружия. Промышленники возбудили ходатайство, чтобы в Мирансе и Ламе, в которых восстание горняков носило особенно жестокий характер, постоянно находился отряд милиции в 600 человек. Правительство удовлетворило ходатайство, чтобы ассоциировать специальные меры для кооперации и предпринимательской политики в связи с потерями убытков в связи с восстанием. Испанские железнодорожные компании, как видно из письма секретаря профсоюза железнодорожников, напечатанного в «Эральдо-де-Мадрид», снизили зарплату всем рабочим и служащим, вернувшимся с работы после прекращения всеобщей стачки.

ВИЛЬКИНСОН О ТЕРРОРЕ В АСТУРИИ

ЛОНДОН, (ТАСС). В еженедельнике «Его лиде» известный лейбористский деятельница Вилькинсон, совершившая поездку по Испании, сообщает, что там было убито не менее пяти тысяч горняков, причем многие из них были казнены после боев. В торжествах для политических, которую посетила Вилькинсон, включавшие рабочие и подданные обрались к ней с единственным словом «Астурия» наименование, что она должна познакомиться с положением этой провинции. Когда Вилькинсон утверждала кивала головой, рабочие выражали удовлетворение.

ФАШИСТСКИЙ НАЛЕТ НА РЕДАКЦИЮ «ДЕИЛИ УОРКЕР»

ЛОНДОН (ТАСС). Постановление германского министра пропаганды Гебельса, что националь-социалисты могут создаваться лишь с разрешения местных руководителей националь-социалистской партии рассматривается, как свидетельство распространения недовольства среди рабочих националь-социалистов. Берлинский корреспондент «Рейтер» указывает, что недовольство правительства «выявляется признаками неповиновения среди некоторых групп штурмовиков и членов националь-социалистской партии». У многих видных лидеров штурмовиков, по слухам, отобраны паспорта.

РУКОВОДИТЕЛЕЙ НАЦИОНАЛ-СОЦИАЛИСТСКОЙ ПАРТИИ

БЕРЛИН, (ТАСС). 23 ноября в Берлине состоялось общегерманское совещание областных и центральных руководителей национал-социалистской партии. В тот же день участники совещания приняты Гитлером и имели с ним продолжительную беседу, о соглашении которой хранится полное подтверждение. Экономическое положение Германии было основным вопросом, обсуждавшимся на совещании. Большое внимание было также вопросу «о рабочем фронте». На совещании выступил Гебельс с речью о «войне помощи», причем указал, что в ближайшее время во всей Германии будет проведен особый «день», посвященный этому вопросу.

РАСТЕТ НЕДОВОЛЬСТВО СРЕДИ ШТУРМОВИКОВ

ЛОНДОН (ТАСС). Постановление германского министра пропаганды Гебельса, что националь-социалисты могут создаваться лишь с разрешения местных руководителей националь-социалистской партии рассматривается, как свидетельство распространения недовольства среди рабочих националь-социалистов.

Берлинский корреспондент «Рейтер» указывает, что недовольство правительства «выявляется признаком неповиновения среди некоторых групп штурмовиков и членов националь-социалистской партии». У многих видных лидеров штурмовиков, по слухам, отобраны паспорта.

Норвежские реформисты призывают к ликвидации революционных профсоюзов

СТОКГОЛЬМ, (ТАСС). Исполкомом норвежского реформистского объединения профсоюзов обсудил письмо исполнююю профитерна, предлагающего установить единный фронт профсоюзного движения. В своем ответе исполнююю профсоюзного объединения профсоюзов признается профитерн, что единственный национальный профсоюз, созданный для создания единства международного единства.

ПРИНЯТИЕ ДОКЛАДА О БОЛИВИЙСКО-ПАРАГВАЙСКОМ КОНФЛИКТЕ

ЖЕНЕВА, (ТАСС). 23 ноября состоялось последнее заседание комитета по регулированию боливийско-парарагвайского конфликта в Чако. Комитет заслушал и принял поправки и дополнения.

Основные изменения сводятся к следующему: контрольная комиссия выедет на место и приступит к работе немедленно после того, как будет сформирована. Стороны должны постепенно демобилизовать свою армию и пропорционально сократить вооружение. Рекомендованная первоначально локализованная нейтральная зона на обе стороны фронта не фиксируется. Стороны обязуются лишь не вести никаких работ военного характера на 150-километровой зоне на обе стороны фронта. Наблюдение за порядком в этой зоне возлагается на полицию обеих сторон.

На ассамблее Лиги наций НАСТУПЛЕНИЕ ПАРАГВАЙСКИХ ВОЙСК

НЬЮ-ЙОРК (ТАСС). По сообщению «Нью-Йорк Таймс», парагвайские войска, продолжая наступление, захватили порты Гуачалья, Беатрис и приближаются к штаб-квартире боливийских войск, расположенной в Билья Монес. В Боливии в связи с этим объявлена мобилизация всех достигших 18-летнего возраста.

КЕМГОСТЕАТР «Культурный Кузбасс» — 26 ноября «ЧУЖОЙ РЕБЕНОК»

Начало в 8 ч. веч., касса с 3 до 9 час.

Билеты продаются Продолжена продажа мест удешевленных.

ГОСЦИРК 26 НОЯБРЯ Тг 3-74 и 4-59

первые гастроли: антиподисты

ХОХЛОВЫ

3-ХЕФТ-3 Римские кольца

продолжение гастролей

ДЖАЗ труппа Эрнани музыкальная экспертиза

— БАНЮЛЛО-6 лучшие туристи

2-ЛАРИНЫ-2 жонглеры и др. номера

Участвует вся труппа

Нач. в 8 часов вечера, касса в 4 часа дня

АНОНС Скоро Ринглер
и Томсон стрелки Z 4-3 ЕРР-4-2

ВУП АВТОДОРА

С 20 ноября 1934 открыт прием на курсы шоферов без отрывов от производства в течение 3½ м. На курсы принимаются рабочие, колхозники в возрасте от 22 лет до 35. Образование в нике 4-х групп, поступления имеют: паспорт, военный билет, справка о соционном состоянии и места работы. Курсанты с отрывом от производства обеспечиваются стипендией от 50-70 руб.

ВУП Автодора.

Гор. Кемерово, Издательство газ. «Кузбасс»

Городской

Городской